Univerzita Karlova, Pedagogická fakulta, knihovna, Magdalény Rettigové 4, 116 39 Praha 1
       PROHLÁŠENÍ  UŽIVATELE

Jméno a příjmení:

Adresa:


Datum narození:


Kontakty:


Číslo průkazu ZTP-P:


Prohlašuji, že mi moje postižení neumožňuje číst běžně tištěný text bez použití speciálních kompenzačních pomůcek zpřístupňujících digitální podobu textu naskenovanou nebo z počítačové sazby od nakladatelů.

Jsem si přitom vědom(a), že poskytovatel těchto textů, Knihovna PedF, mi tyto texty dává a získává je pro mě pouze pro mé čtení a nikoli k mým výdělečným účelům, v souladu s ustanovením  § 38, odst. 1,  písm. a) zákona číslo 121/2000 Sb. o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a v souladu se změnami některých závazných zákonů (autorský zákon) a se změnami pozdějších předpisů, v kterých je uvedeno, že občané se zrakovým postižením mohou této možnosti využívat, a to způsobem  odpovídajícím jejich zdravotnímu postižení. 

Zavazuji se proto, že takto získané digitální dokumenty prostřednictvím Knihovny PedF  budu používat výhradně pro své vlastní potřeby vzdělávání a čtení a nebudu je kopírovat ani jinak rozmnožovat a šířit dále. 

Beru na vědomí, že další šíření digitálních dokumentů je omezeno autorskými právy a chráněno autorským zákonem, a jako takové může být podle příslušných právních předpisů i trestně stíháno.

Beru také na vědomí, že porušením nebo nedodržením shora uvedených podmínek z mé strany bude mít za následek okamžité přerušení dodávání těchto dokumentů prostřednictvím Knihovny PedF, a to i při mé potřebě textů ke studiu.

Svým podpisem stvrzuji, že souhlasím, aby Knihovna PedF zpracovávala osobní údaje o mé osobě podle zákona č. 101/2000Sb., a to za účelem poskytování knihovnických služeb. 
Svým podpisem stvrzuji, že výše uvedené osobní údaje jsou pravdivé.

V Praze dne                                          Podpis uživatele: 

 Podpis zodpovědné osoby v knihovně:
Za Ústřední knihovnu převzal:
