
PROHLÁŠENÍ UŽIVATELE

Jméno a příjmení: 

Adresa: 

Datum narození: 

Kontakty: 

Číslo studenta UK (naleznete na kartě pod fotografií):	

Fakulta, ročník: 

Prohlašuji, že mi zdravotní znevýhodnění znemožňuje používání běžných černotiskových studijních textů a dokumentů. Pro své studium proto využívám dokumenty v digitalizované podobě, které jsou zpracovávány podle doporučení MŠMT ČR (Pravidla pro poskytování příspěvků a dotací VVŠ v aktuálním znění).

Jsem si přitom vědom(a), že digitalizační střediska UK mi tyto dokumenty poskytují pouze pro moji potřebu v souladu s ust.  § 39, odst. 1. písm. a) a odst. 4 zákona č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů a nikoli k výdělečným účelům.

Zavazuji se proto, že digitální dokumenty získané prostřednictvím digitalizačních středisek UK budu používat výhradně a jen pro své vlastní studijní potřeby a nebudu je rozmnožovat a šířit dále. 

Beru na vědomí, že další šíření poskytnutých digitálních dokumentů je zakázáno a chráněno autorským zákonem a jako takové může být podle příslušných právních předpisů i trestně stíháno.

Beru také na vědomí, že porušení nebo nedodržení shora uvedených podmínek bude mít za následek okamžité přerušení poskytování těchto dokumentů prostřednictvím Digitalizačního střediska Centra Carolina.

Svým podpisem stvrzuji, že výše uvedené osobní údaje jsou pravdivé.
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V Praze dne                                                         Podpis uživatele:

